
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 17.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер 2250 по описа за 2024 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:45 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Ес Ен Би“ АД, редовно призован, представлява се от адв. В., 

с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - София, редовно 

призован, представлява се от юрк. Н., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Р.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Ес Ен Би“ АД. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

 

АДВ. В.: Поддържам жалбата. Моля за възможност да се запозная приложената 

административна преписка, да проверя дали е в цялост и въз основа на това, да 

формулирам въпроси за съдебно - счетоводна експертиза, с препис за ответната 

страна. 

ЮРК. Н.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по 

административната преписка. В АПВ, който се оспорва, и съответно в решението на 

Директора на Дирекция ОДОП, с което е потвърден, сме изложили подробни 

съображения от къде идва и какъв е размерът на съответната сума. Тук не става 

въпрос за правни доводи, а просто е изчисление и определяне на вида на публичните 



вземания. Поради това не възразяваме, след като процесуалния представител на 

жалбоподателя формулира въпроси за счетоводна експертиза, да ни се даде 

възможност да се запознаем с тях и вземем становище. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма възражения по искането на жалбоподателя. Нямам 

доказателствени искания. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с приетите 

доказателства и да изготви въпроси за съдебно - счетоводна експертиза, които следва 

да бъдат представени в писмена молба, с препис за страните по делото. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ ПРЕДЛАГА на страните дата за следващо съдебно заседание 12.12.2024 г. 

 

АДВ. В.: Моля да определите друга дата, тъй като на този ден съм служебно 

ангажиран във Варна. 

ЮРК. Н.: Всъщност, ако имаме назначаване на експертиза не мисля, че ще е удачна 

по-ранна дата. 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.01.2025 година от 09:50 часа, за когато страните 

и СГП, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:57 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


